



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/12/2019 | Edição: 247 | Seção: 3 | Página: 89

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sudeste de Minas Gerais/Reitoria

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 1/2019, de 12 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 13 de novembro de 2019, seção 3, página 80,

Onde se lê:

Área: Bioquímica e Biologia Geral - Barbacena - Pessoas com deficiência.

Nº Insc.	Candidato	Nota Final	Classificação
36200	GABRIELA DE LIMA CRUZ	61,54	1

Leia-se:

Área: Bioquímica e Biologia Geral - Barbacena - Pessoas com deficiência.

Nº Insc.	Candidato	Nota Final	Classificação
36200	BRUNA RENATA PIMENTA TAROCO	75,39	1

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

